
SLAVKO MROVLJE, Slovenjgradec: 

O nameravani uredbi 
jesenskih počitnic 

v mariborski oblasti. 
Leta 1921. so v mariborski oblasti uvedli 

tkzv. jesenske počitnice, t. j . od 1. septem* 
bra do 1. novembra. Take počitnice hočejo 
uvesti tudi s prihodnjim šolskim letom, zato 
imamo že v tem šolskem letu en mesec že 
»v dobro«. Vsi tovariši, ki smo poučevali 
pred 7 leti meseca avgusta, vemo, kaj se pra* 
Vi uvesti zopet jesenske počitnice in naša 
dolžnost je, da povzdignemo svoj glas, da se 
jesenske počitnice ne realizirajo. Zanikati 
moramo vse motivacije, ki so jih navedli 
krajevni šolski odbori in argumentacijo za 
uvedbo jesenskih počitnic, da so v interesu 
kmetskega ljudstva. Stvar je namreč dru* 
gačna, kakor se ma prvi pogled vidi, in to bi 
rad povdaril. 

Meseca septembra in oktobra je paša, 
spravljanje poljskih pridelkov, trgatev itd. 
Nočem negirati potrebo tega dela in uporabo 
otrok pri tem delu, kjer je umestno! Če sem 
prav informiran, so glede uvedbe jesenskih 
počitnic sklepali lokalni šolski odbori, ki so 
v vseh krajih, razen Maribora in par mest, 
take počitnice tudi uvedli. Znano je, da je v 
največih krajih glavni argument paša in ma 
to so naslonili jesenske počitnice. Znano je 
,pa tudi, da se v vseh ostalih oblastih prebi* 
valstvo peča s poljedelstvom, v mnogih ob* 
lastih 100% več kakor v mariborski oblasti, 
pa tam niso uvedene jesenske počitnice. 

Spomladi bo tudi delo na polju, junija 
in julija tudi, torej bi morale biti enako uve* 
dene tudi spomladanske itd. počitnice. 

Iz izkušenj vemo, kakšen je 'in koliko 
vreden pouk meseca julija in celo pa avgu* 
sta, ko je že junija mnogokrat tako vroče. 
Lahko trdimo, da je pouk oktobra meseca 
glede uspehov boljši, kakor poleti oba me* 
seča julija in avgusta in temu me bo mogel 
nihče oporekati! 

Drugo šolsko leto bi se končalo 31. av* 
gusta. Učenci, ki bi stopili v meščansko šolo, 
bi imeli točno 3 dni počitnic — žalostno — 
resnično — brez komentarja! 

V mesecu juliju in avgustu bo večji del 
učiteljstva v mariborski oblasti popolnoma 
odrezan od dogodkov, ki se vrše vsako leto 
v počitnicah in so iza učiteljstvo in poklicnih 
in kulturnih vidikov važni. Udeležiti se ne 
ho moglo ne učiteljskih pokrajinskih skup* 
ščin, ne kongresov, ne tečajev (kmetijsko* 
nadaljevalni, izobraževalni itd.), ali pa treba 
za mariborsko oblast iste posebej prirediti! 
Nisem proti temu, da bi se .ne ustreglo že* 
ljam kmetskega ljudstva, a paziti moramo, 
da ne bo to škodovalo šolstvu! Ako se ne 
uvede enotni začetek šolskega pouka tudi v 
mariborski oblasti tako, kakor je v vseh 
ostalih 32 oblastih naše države, postanemo 
brezplodna veja celokupnosti! 

Naša upravičena želja in zahteva je, 
istočasni pričetek šolskega pouka tudi v ma* 
riborski oblasti in upamo, da se bo nova na* 
meravana, že realizirana uvedba jesenskih 
počitnic v mariborski oblasti z naslednjim 
šolskim letom ukinila! 


